

## **Beliczki Györgyné laudációja**

(Az ünnepségen Oláh József képviselő olvasta fel az általa felterjesztett méltatás szövegét.)

Beliczki Györgyné Marika 50 munkával eltelt évet jubilál az idén, hiszen 1964-ben kezdett el dolgozni. Először a budapesti konzervgyárba járt, majd onnan a lőrinci vattagyárba került.

1979 szeptemberétől dolgozik Kakucson, szülőfalujában. Hivatalsegédként, hivatali kézbesítőként, azaz mindeneként helyezkedett el az akkori kakucsi tanácsolházán. Közel 40 év óta számíthatunk erre a munkájára, melyet teljes odaadással végez mind a mai napig. Munkakörének köszönhetően nincs olyan lakója és szeglete a falunak, akit, és amit ő nem ismerne, igazi közösségi ember. Fiatalos, temperamentumos személyiség, aktív közéleti szereplő. Többen azt mondják rá, hogy ő a község, illetve a Polgármesteri Hivatal háziasszonya.

Marika ez alatt a 36 év alatt aktív résztvevője volt a község ünnepeinek, rendezvényeinek is. Munkaidején túl mindig rengeteg társadalmi munkát vállalt: együtt főzött a nyugdíjasokkal a falunapokon, a szüreti felvonulásokon, a kórustalálkozókon; a révfülöpi táborozásokon konyhalányként dolgozott.

Mindannyiunk öröme - a Kakucs az Otthonunk Közhasznú Egyesület tagjaként, a tagok segítségével - a község parkjába virágokat és fát ültet; illetve használtruhákat gyűjt, hogy a rászorultak között azt az Egyesület nevében kioszthassa. Nem lehet tőle olyan közmunkát kérni, amit ne teljesítene.

Szabadidejében verset farag, azzal köszönti kollégáit, és részt vett már olyan pályázaton, ahol elismerő oklevéllel jutalmazták őt ezekért a kis költeményekért. Gondolatait megosztja községi lapjainkban az olvasókkal is, hiszen mind a Lapozgató, mind a Kalapka állandó cikkírója. Igaz, hogy 2004 óta nyugdíjas, de a fiatalokat megszégyenítő energiával végzi napi teendőit mindmáig. Marika aktív közéleti szerepet tölt be, és munkájával kiérdemelte, hogy a faluért végzett közel négy évtizednyi áldozatos munkájáért a „Kakucsért Érdemérem” rangos címben részesüljön.

Szeretettel gratulálunk ehhez a nemes kitüntetéshez, és azt kívánjuk neki, hogy erőben, egészségben éljen közöttünk még sokáig, valamint azt kívánjuk magunknak, hogy közösségért végzett munkájára még sok-sok éven át számíthassunk.

